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"Administração"

"ATA DA 3ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 18ª LEGISLATURA
DA CÂMARA MUNICIPAL DE ROSÁRIO, REALIZADA EM 16 DE MARÇO DE 2026"

Aos dezesseis dias do mês março de dois mil e vinte e seis, às dezessete horas e trinta minutos, na Sala de
Sessões da Câmara Municipal de Rosário, Estado de , iniciava-se a Terceira Sessão Ordinária da Segunda
Sessão Legislativa da Décima Oitava Legislatura. Presentes os Vereadores: Marciely Santos Ramos, Jadson
Mendes Pereira, Rachid João Sauaia, Cleondes Dantas Verde, Agenor Brandão Lima Filho, Valdinea Ayres Matos,
José Reinaldo Santos Pinheiro Filho, Angela Maria Moraes Nazar, Leonardo Breno Martins, Gustavo Reis,
Christian Luan, Antonio Jose Lima Pestana e Dilmara Ramos Melo Oliveira. Compôs a mesa diretora os
vereadores: Rachid João Sauaia (Presidente), Agenor Brandão Lima Filho (Vice-Presidente), Valdinea Ayres
Matos (1º Secretário) e Angela Maria Moraes Nazar (1º Secretário). Havendo quórum, o Senhor Presidente
declara aberta a sessão e coloca em discussão a ata da sessão anterior. Ninguém se manifesta. Posto a voto é
Aprovada Em seguida realizou-se a leitura das indicações proposta pelos vereadores.  ). Indicação 035/2026:
"SOLICITA REFORMA DA PRAÇA DA PREFEITURA, NESTE MUNICÍPIO." (Autoria: Ver. Jadson Mendes
Pereira). Indicação 036/2026: "IMPLANTAÇÃO DE CURSOS DE ATENDIMENTO PRÉ-HOSPITALAR (APH),
SOCORRISTAS E DE PRIMEIROS SOCORROS, PARA OS MOTORISTAS, TÉCNICOS E DEMAIS
FUNCIONÁRIOS DO HOSPITAL MUNICIPAL DR. SENA, NO MUNICÍPIO DE ROSÁRIO – MA" (Autoria: Ver.
Valdinea Ayres Matos). Indicação 037/2026: "SOLICITA IMPLANTAÇÃO DE UMA EQUIPE MULTIDISCIPLINAR
COM OS SEGUINTES PROFISSIONAIS: ASSISTENTE SOCIAL, PSICOLOGO E PSICOPEDAGOGO NA
ESCOLA 2 DE JULHO (BOMBEIRO MILITAR), PARA QUE FUNCIONE COMO POLO DE REFERÊNCIA PARA
AS ESCOLAS MAIS PRÓXIMAS.. " (Autoria: Ver. Valdinea Ayres Matos). Indicação 038/2026: "SOLICITA
CONSTRUÇÃO DE UMA PASSARELA INTERLIGANDO A PRAÇA DA CONCEIÇÃO E A RUA GONÇALVES
DIAS, BEM COMO REVITALIZAÇÃO DAS FONTES DO MEIO, COM PLACAS INDICATIVAS, CONTEMPLANDO
A HISTÓRIA DOS ANTIGOS PROPRIETÁRIOS, TRANSFORMANDO O LOCAL EM PONTO TURÍSTICO, NA
COMUNIDADE SÃO SIMÃO, NESTE MUNICÍPIO." (Autoria: Ver. Angela Maria Moraes Nazar). Indicação
039/2026: "SOLICITA A CONSTRUÇÃO DA CASA DA MÃE ATÍPICA “CASA GIRASSOL” NO MUNICÍPIO DE
ROSÁRIO – MA." (Autoria: Ver. Angela Maria Moraes Nazar). Indicação 040/2026: " SOLICITA REALIZAÇÃO DE
MELHORIAS NA ESTRUTURA DO CAMPO DE AREIA LOCALIZADO NO BAIRRO PRATA, NESTE MUNICÍPIO"
(Autoria: Ver. Angela Maria Moraes Nazar). Indicação 041/2026: "SOLICITA A IMPLANTAÇÃO DO CENTRO DE
TRATAMENTO DE HEMODIÁLISE NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE ROSÁRIO. " (Autoria: Ver. Leonardo Breno
Martins). Indicação 042/2026: "SOLICITA CONSTRUÇÃO DE BICICLETÁRIOS EM TODAS AS ESCOLAS DO
MUNICÍPIO DE ROSÁRIO – MA" (Autoria: Ver. Leonardo Breno Martins). Indicação 043/2026: "SOLICITA
LIMPEZA, PIÇARRAMENTO E PATROLAMENTO DA ENTRADA DA GRANJA À VILA DOS CRENTES." (Autoria:
Ver. Leonardo Breno Martins). Indicação 044/2026: "SOLICITA TERRAPLANAGEM E PIÇARRAMENTO NAS
RUAS DA FAIXA E DA VITÓRIA EM SÃO SIMÃO, NESTE MUNICÍPIO" (Autoria: Ver. Marciely Santos Ramos).
Indicação 045/2026: "SOLICITA INFRAESTRUTURA E PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA OU CALÇAMENTO COM
BLOQUETES POR TODO O BAIRRO JARDIM PRIMAVERA, NESTE MUNICÍPIO" (Autoria: Ver. Marciely Santos
Ramos). Indicação 046/2026: "SOLICITA PERFURAÇÃO DE UM POÇO ARTESIANO COM MALHA DE
DISTRIBUIÇÃO DE ÁGUA NA RUA DA FILIPA NO POVOADO SÃO JOÃO DO ROSÁRIO." (Autoria: Ver. Antonio
Jose Lima Pestana). Indicação 047/2026: "SOLICITA CALÇAMENTO COM BLOQUETES E COLOCAÇÃO DE
MEIO-FIOS NAS RUAS DOS POVOADOS JENIPAPEIRO E SÃO JOÃO DO ROSÁRIO " (Autoria: Ver. Antonio
Jose Lima Pestana). Indicação 048/2026: "AMBULANCIA PARA ANTENDER OS POVOADOS SÃO JOÃO DO
ROSÁRIO, JENIPAPEIRO E ADJACÊNCIAS. " (Autoria: Ver. Antonio Jose Lima Pestana).  ). Projeto de Lei do
Legislativo 002/2026: "TORNA DE UTILIDADE PÚBLICA A ASSOCIAÇÃO DOS MORADORES DA VILA
BACURAU E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. " (Autoria: Ver. Christian Luan). Projeto de Lei do Executivo
002/2026: "AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A ADQUIRIR IMÓVEL NO ÃMBITO DO MUNICÍPIO
DE ROSÁRIO – MA, DESTINADO AO FORTALECIMENTO DAS POLÍTICAS EDUCACIONAIS MUNICIPAIS, E
DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. " (Autoria: Executivo Municipal). Na sequência realizou-se a leitura das Epígrafes
de Atos Normativos propostos a esta casa. Passou se então à Ordem do Dia. Em 1ª Fase de discussão e votação
Indicação 035/2026: "SOLICITA REFORMA DA PRAÇA DA PREFEITURA, NESTE MUNICÍPIO" (Autoria: Ver.
Jadson Mendes Pereira). Através de votação nominal aprovado por unanimidade. Votos a favor: Ver. Marciely
Santos Ramos, Ver. Jadson Mendes Pereira, Ver. Agenor Brandão Lima Filho, Ver. Valdinea Ayres Matos, Ver.
José Reinaldo Santos Pinheiro Filho, Ver. Angela Maria Moraes Nazar, Ver. Leonardo Breno Martins, Ver. Gustavo
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Reis, Ver. Christian Luan, Ver. Antonio Jose Lima Pestana e Ver. Dilmara Ramos Melo Oliveira. Em 1ª Fase de
discussão e votação Indicação 036/2026: "IMPLANTAÇÃO DE CURSOS DE ATENDIMENTO PRÉ-HOSPITALAR
(APH), SOCORRISTAS E DE PRIMEIROS SOCORROS, PARA OS MOTORISTAS, TÉCNICOS E DEMAIS
FUNCIONÁRIOS DO HOSPITAL MUNICIPAL DR SENA, NO MUNICÍPIO DE ROSÁRIO – MA" (Autoria: Ver.
Valdinea Ayres Matos). Através de votação nominal aprovado por unanimidade. Votos a favor: Ver. Marciely
Santos Ramos, Ver. Jadson Mendes Pereira, Ver. Cleondes Dantas Verde, Ver. Agenor Brandão Lima Filho, Ver.
Valdinea Ayres Matos, Ver. José Reinaldo Santos Pinheiro Filho, Ver. Angela Maria Moraes Nazar, Ver. Leonardo
Breno Martins, Ver. Gustavo Reis, Ver. Christian Luan, Ver. Antonio Jose Lima Pestana e Ver. Dilmara Ramos
Melo Oliveira. Em 1ª Fase de discussão e votação Indicação 037/2026: "SOLICITA IMPLANTAÇÃO DE UMA
EQUIPE MULTIDISCIPLINAR COM OS SEGUINTES PROFISSIONAIS: ASSISTENTE SOCIAL, PSICOLOGO E
PSICOPEDAGOGO NA ESCOLA 2 DE JULHO (BOMBEIRO MILITAR), PARA QUE FUNCIONE COMO POLO DE
REFERÊNCIA PARA AS ESCOLAS MAIS PRÓXIMAS " (Autoria: Ver. Valdinea Ayres Matos). Através de votação
nominal aprovado por unanimidade. Votos a favor: Ver. Marciely Santos Ramos, Ver. Jadson Mendes Pereira, Ver.
Cleondes Dantas Verde, Ver. Agenor Brandão Lima Filho, Ver. Valdinea Ayres Matos, Ver. José Reinaldo Santos
Pinheiro Filho, Ver. Angela Maria Moraes Nazar, Ver. Leonardo Breno Martins, Ver. Gustavo Reis, Ver. Christian
Luan, Ver. Antonio Jose Lima Pestana e Ver. Dilmara Ramos Melo Oliveira. Em 1ª Fase de discussão e votação
Indicação 038/2026: "SOLICITA CONSTRUÇÃO DE UMA PASSARELA INTERLIGANDO A PRAÇA DA
CONCEIÇÃO E A RUA GONÇALVES DIAS, BEM COMO REVITALIZAÇÃO DAS FONTES DO MEIO, COM
PLACAS INDICATIVAS, CONTEMPLANDO A HISTÓRIA DOS ANTIGOS PROPRIETÁRIOS, TRANSFORMANDO
O LOCAL EM PONTO TURÍSTICO, NA COMUNIDADE SÃO SIMÃO, NESTE MUNICÍPIO" (Autoria: Ver. Angela
Maria Moraes Nazar). Através de votação nominal aprovado por unanimidade. Votos a favor: Ver. Marciely Santos
Ramos, Ver. Jadson Mendes Pereira, Ver. Cleondes Dantas Verde, Ver. Agenor Brandão Lima Filho, Ver.
Valdinea Ayres Matos, Ver. José Reinaldo Santos Pinheiro Filho, Ver. Angela Maria Moraes Nazar, Ver. Leonardo
Breno Martins, Ver. Gustavo Reis, Ver. Christian Luan, Ver. Antonio Jose Lima Pestana e Ver. Dilmara Ramos
Melo Oliveira. Em 1ª Fase de discussão e votação Indicação 039/2026: "SOLICITA A CONSTRUÇÃO DA CASA
DA MÃE ATÍPICA “CASA GIRASSOL” NO MUNICÍPIO DE ROSÁRIO – MA" (Autoria: Ver. Angela Maria Moraes
Nazar). Através de votação nominal aprovado por unanimidade. Votos a favor: Ver. Marciely Santos Ramos, Ver.
Jadson Mendes Pereira, Ver. Cleondes Dantas Verde, Ver. Agenor Brandão Lima Filho, Ver. Valdinea Ayres
Matos, Ver. José Reinaldo Santos Pinheiro Filho, Ver. Angela Maria Moraes Nazar, Ver. Leonardo Breno Martins,
Ver. Gustavo Reis, Ver. Christian Luan, Ver. Antonio Jose Lima Pestana e Ver. Dilmara Ramos Melo Oliveira. Em
1ª Fase de discussão e votação Indicação 040/2026: " SOLICITA REALIZAÇÃO DE MELHORIAS NA
ESTRUTURA DO CAMPO DE AREIA LOCALIZADO NO BAIRRO PRATA, NESTE MUNICÍPIO" (Autoria: Ver.
Angela Maria Moraes Nazar). Através de votação nominal aprovado por unanimidade. Votos a favor: Ver. Marciely
Santos Ramos, Ver. Jadson Mendes Pereira, Ver. Cleondes Dantas Verde, Ver. Agenor Brandão Lima Filho, Ver.
Valdinea Ayres Matos, Ver. José Reinaldo Santos Pinheiro Filho, Ver. Angela Maria Moraes Nazar, Ver. Leonardo
Breno Martins, Ver. Gustavo Reis, Ver. Christian Luan, Ver. Antonio Jose Lima Pestana e Ver. Dilmara Ramos
Melo Oliveira. Em 1ª Fase de discussão e votação Indicação 041/2026: "SOLICITA A IMPLANTAÇÃO DO
CENTRO DE TRATAMENTO DE HEMODIÁLISE NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE ROSÁRIO " (Autoria: Ver.
Leonardo Breno Martins). Através de votação nominal aprovado por unanimidade. Votos a favor: Ver. Marciely
Santos Ramos, Ver. Jadson Mendes Pereira, Ver. Cleondes Dantas Verde, Ver. Agenor Brandão Lima Filho, Ver.
Valdinea Ayres Matos, Ver. José Reinaldo Santos Pinheiro Filho, Ver. Angela Maria Moraes Nazar, Ver. Leonardo
Breno Martins, Ver. Gustavo Reis, Ver. Christian Luan, Ver. Antonio Jose Lima Pestana e Ver. Dilmara Ramos
Melo Oliveira. Em 1ª Fase de discussão e votação Indicação 042/2026: "SOLICITA CONSTRUÇÃO DE
BICICLETÁRIOS EM TODAS AS ESCOLAS DO MUNICÍPIO DE ROSÁRIO – MA" (Autoria: Ver. Leonardo Breno
Martins). Através de votação nominal aprovado por unanimidade. Votos a favor: Ver. Marciely Santos Ramos, Ver.
Jadson Mendes Pereira, Ver. Cleondes Dantas Verde, Ver. Agenor Brandão Lima Filho, Ver. Valdinea Ayres
Matos, Ver. José Reinaldo Santos Pinheiro Filho, Ver. Angela Maria Moraes Nazar, Ver. Leonardo Breno Martins,
Ver. Gustavo Reis, Ver. Christian Luan, Ver. Antonio Jose Lima Pestana e Ver. Dilmara Ramos Melo Oliveira. Em
1ª Fase de discussão e votação Indicação 043/2026: "SOLICITA LIMPEZA, PIÇARRAMENTO E
PATROLAMENTO DA ENTRADA DA GRANJA À VILA DOS CRENTES" (Autoria: Ver. Leonardo Breno Martins).
Através de votação nominal aprovado por unanimidade. Votos a favor: Ver. Marciely Santos Ramos, Ver. Jadson
Mendes Pereira, Ver. Cleondes Dantas Verde, Ver. Agenor Brandão Lima Filho, Ver. Valdinea Ayres Matos, Ver.
José Reinaldo Santos Pinheiro Filho, Ver. Angela Maria Moraes Nazar, Ver. Leonardo Breno Martins, Ver. Gustavo
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Reis, Ver. Christian Luan, Ver. Antonio Jose Lima Pestana e Ver. Dilmara Ramos Melo Oliveira. Em 1ª Fase de
discussão e votação Indicação 044/2026: "SOLICITA TERRAPLANAGEM E PIÇARRAMENTO NAS RUAS DA
FAIXA E DA VITÓRIA EM SÃO SIMÃO, NESTE MUNICÍPIO" (Autoria: Ver. Marciely Santos Ramos). Através de
votação nominal aprovado por unanimidade. Votos a favor: Ver. Marciely Santos Ramos, Ver. Jadson Mendes
Pereira, Ver. Cleondes Dantas Verde, Ver. Agenor Brandão Lima Filho, Ver. Valdinea Ayres Matos, Ver. José
Reinaldo Santos Pinheiro Filho, Ver. Angela Maria Moraes Nazar, Ver. Leonardo Breno Martins, Ver. Gustavo
Reis, Ver. Christian Luan, Ver. Antonio Jose Lima Pestana e Ver. Dilmara Ramos Melo Oliveira. Em 1ª Fase de
discussão e votação Indicação 045/2026: "SOLICITA INFRAESTRUTURA E PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA OU
CALÇAMENTO COM BLOQUETES POR TODO O BAIRRO JARDIM PRIMAVERA, NESTE MUNICÍPIO" (Autoria:
Ver. Marciely Santos Ramos). Através de votação nominal aprovado por unanimidade. Votos a favor: Ver. Marciely
Santos Ramos, Ver. Jadson Mendes Pereira, Ver. Cleondes Dantas Verde, Ver. Agenor Brandão Lima Filho, Ver.
Valdinea Ayres Matos, Ver. José Reinaldo Santos Pinheiro Filho, Ver. Angela Maria Moraes Nazar, Ver. Leonardo
Breno Martins, Ver. Gustavo Reis, Ver. Christian Luan, Ver. Antonio Jose Lima Pestana e Ver. Dilmara Ramos
Melo Oliveira. Em 1ª Fase de discussão e votação Indicação 046/2026: "SOLICITA PERFURAÇÃO DE UM POÇO
ARTESIANO COM MALHA DE DISTRIBUIÇÃO DE ÁGUA NA RUA DA FILIPA NO POVOADO SÃO JOÃO DO
ROSÁRIO" (Autoria: Ver. Antonio Jose Lima Pestana). Através de votação nominal aprovado por unanimidade.
Votos a favor: Ver. Marciely Santos Ramos, Ver. Jadson Mendes Pereira, Ver. Cleondes Dantas Verde, Ver.
Agenor Brandão Lima Filho, Ver. Valdinea Ayres Matos, Ver. José Reinaldo Santos Pinheiro Filho, Ver. Angela
Maria Moraes Nazar, Ver. Leonardo Breno Martins, Ver. Gustavo Reis, Ver. Christian Luan, Ver. Antonio Jose
Lima Pestana e Ver. Dilmara Ramos Melo Oliveira. Em 1ª Fase de discussão e votação Indicação 047/2026:
"SOLICITA CALÇAMENTO COM BLOQUETES E COLOCAÇÃO DE MEIO-FIOS NAS RUAS DOS POVOADOS
JENIPAPEIRO E SÃO JOÃO DO ROSÁRIO " (Autoria: Ver. Antonio Jose Lima Pestana). Através de votação
nominal aprovado por unanimidade. Votos a favor: Ver. Marciely Santos Ramos, Ver. Jadson Mendes Pereira, Ver.
Cleondes Dantas Verde, Ver. Agenor Brandão Lima Filho, Ver. Valdinea Ayres Matos, Ver. José Reinaldo Santos
Pinheiro Filho, Ver. Angela Maria Moraes Nazar, Ver. Leonardo Breno Martins, Ver. Gustavo Reis, Ver. Christian
Luan, Ver. Antonio Jose Lima Pestana e Ver. Dilmara Ramos Melo Oliveira. Em 1ª Fase de discussão e votação
Indicação 048/2026: "AMBULANCIA PARA ANTENDER OS POVOADOS SÃO JOÃO DO ROSÁRIO,
JENIPAPEIRO E ADJACÊNCIAS " (Autoria: Ver. Antonio Jose Lima Pestana). Através de votação nominal
aprovado por unanimidade. Votos a favor: Ver. Marciely Santos Ramos, Ver. Jadson Mendes Pereira, Ver.
Cleondes Dantas Verde, Ver. Agenor Brandão Lima Filho, Ver. Valdinea Ayres Matos, Ver. José Reinaldo Santos
Pinheiro Filho, Ver. Angela Maria Moraes Nazar, Ver. Leonardo Breno Martins, Ver. Gustavo Reis, Ver. Christian
Luan, Ver. Antonio Jose Lima Pestana e Ver. Dilmara Ramos Melo Oliveira. Em 1ª Fase de discussão e votação
Projeto de Lei do Legislativo 002/2026: "TORNA DE UTILIDADE PÚBLICA A ASSOCIAÇÃO DOS MORADORES
DA VILA BACURAU E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS " (Autoria: Ver. Christian Luan). Através de votação nominal
adiado votação por unanimidade. Em 1ª Fase de discussão e votação Projeto de Lei do Executivo 002/2026:
"AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A ADQUIRIR IMÓVEL NO ÃMBITO DO MUNICÍPIO DE
ROSÁRIO – MA, DESTINADO AO FORTALECIMENTO DAS POLÍTICAS EDUCACIONAIS MUNICIPAIS, E DÁ
OUTRAS PROVIDÊNCIAS " (Autoria: Executivo Municipal). Através de votação nominal aprovado por
unanimidade. Votos a favor: Ver. Marciely Santos Ramos, Ver. Jadson Mendes Pereira, Ver. Cleondes Dantas
Verde, Ver. Agenor Brandão Lima Filho, Ver. Valdinea Ayres Matos, Ver. José Reinaldo Santos Pinheiro Filho,
Ver. Angela Maria Moraes Nazar, Ver. Leonardo Breno Martins, Ver. Gustavo Reis, Ver. Christian Luan, Ver.
Antonio Jose Lima Pestana e Ver. Dilmara Ramos Melo Oliveira. Não havendo mais matéria a ser discutidao
Senhor Presidente declarou encerrada a Sessão.  Registrada em recurso audiovisual. Transmissão ao vivo, sob
domínio público e permanente nas plataformas Youtube, Facebook e TV Câmara; nos termos da Resolução nº
001/2023 Gab/Pres da C. M. Rosário - MA.
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